中国宝武12·23公司日

忠诚担当追求卓越

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12239期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2021年12月13日 星期一

星期一 农历辛丑年十一月初十

产业报图 担当有为

太钢超大直径双相不锈钢管坯填补行业空白

本报讯(通讯员 李国平安伟)10月20日~22日,在苏州2021 易派客工业品展、石油石化工业展览会上,使用太钢φ570mm超大直径双相不锈钢管坯生产的厚壁80mm无缝钢管,吸引了众多国内外石油石化业界人士驻足咨询。

双相不锈钢因具有高强度、高耐蚀的优点,被广泛应用于石油化工设备、海水与废水处理设备、输油输气管线、造纸机械等领域。本次展出的大直径厚壁双相不锈钢无缝管是由太钢与国内某钢管公司联合开发,主要应用于海洋石油平台项目。

今年3月,国内某钢管公司咨询太钢营销中心,提出φ570mm超大直径双相不锈钢管坯采购需求。双相不锈钢制造技术难度大,应用领域广,在太钢一直被定为公司

战略产品重点发展。对于此次海洋平台工程需要的厚壁管,以往均采用厚钢板焊接而成,而无缝钢管相对于焊接钢管,在安全性方面大幅提升,但所使用的超大直径双相不锈钢管坯,因受设备能力、工艺条件的制约,此前属行业空白。

接到用户需求信息,太钢技术中心牵头,联合营销中心、制造部、生产厂成立攻关团队,快速与用户对接,详细了解产品最终用途和使用要求,并根据钢种特性、成品要求、技想压素的精确控制、大钢锭组合锻造、大直径管坯热处理组织调控等关键环节进行针对性设计,全过程跟踪,历时3个月,成功开发了600吨包括最大直径为 φ570mm 在内的双相不锈钢系列管坯,并取得了DNV船级社和Nosork—M650等具

有国际影响力的第三方认证,填补了行业空白,为最终生产出满足海洋工程用双相不锈钢无缝管奠定了坚实基础,得到了用户高度认可。

加入宝武大家庭以来,太 钢充分发挥自身优势,奋勇争 先,不断推动生产经营业绩再 上新台阶。太钢营销中心持 续开展对标世界一流管理提 升工作,不断优化管理模式, 打造极致效率提升营销竞争 力:面对多变的市场形势,始 终秉持"以满足客户需求为中 心"的服务理念,致力于开发 满足用户需求的高端不锈钢 产品,以坚韧不拔的劲头,敏 锐捕捉、快速应对市场各种变 化,抢抓市场机遇,为公司创 造更大价值,用心服务好每一 位客户,用营销新业绩来检验 党史学习教育成效,助力公司 高质量发展。

高福生 摄 崔右彬 文



图为揭牌仪式。

王旭宏 摄

标

华

北

牌

成

本报讯(记者 申文丽)12月10日,宝华招标华北分公司揭牌成立,这标志着太钢招标代理项目专业化整合工作全部完成,太钢招标业务真正进入中国宝武大家庭。宝钢工程技术集团总经理、党委副书记赵恕昆,太钢集团党委常委、副总经理尚佳君出席揭牌仪式并为宝华招标华北分公司揭牌。宝华招标、山西转型综合改革示范区管理委员会相关负责人参加揭牌仪式。

宝华招标现为中国宝武全资子公司,是国内最早一批开展招标代理业务的四甲机构,在招投标行业内享有很高的知名度、公信力和美誉度。2019年6月,为进一步整合招标资源、提高效率,中国宝武正式委托宝华招标搭建统一招标业务平台。今年7月,太钢集团专业化整合工作正式启动后,太钢招标代理项目专业化整合工作组与宝钢工程技术集团共创整合方案、共商百日计划,经过四个多月的努力,全部完成了组织机构变革、业务流程梳理、财务管理变更、信息化系统改造、政府招标资格备案、资产交割等各项工作,成为太钢首家100%完成专业化整合百日计划的小组。

尚佳君代表太钢集团对宝华招标华北分公司 的成立表示祝贺。他表示,太钢招标代理业务专业化整合至宝华招标,有利于太钢集团依托中国宝武统一招标平台规模化、专业化优势,提高管理效率,创造协同价值,突破发展瓶颈。专业化整合之后,变更的是管理关系,不变的是始终推动提升钢铁产业高质量发展的责任。太钢集团将积极发挥属地优势,助力宝华招标华北分公司开疆拓土,成为华北区域综合能力最优的招标咨询机构。

我们的幸福生活

不知不觉中,日历又翻到了今年的最后一个月,回首即将过去的这一年,可以说是令每个太钢人引以为豪。太钢在加入宝武大家庭的第一个完整年中,牢记习近平总书记嘱托,不负使命,在奋斗奔跑中书写出了精彩答卷;太钢人开拓创新、勇攀高峰,创造出令人瞩目的辉煌业绩。

2020年12月23日,是一个值得太钢人铭记的日子。中国宝武与太钢集团联合重组,不仅揭开了太钢发展历史的崭新篇章,更为全体太钢人带来了更加美好的希望和期待。太钢喜事连连,走上了更高水平的发展平台,迎来了更广阔的发展空间。联合重组蹄疾步稳,整合融合加速推进,生产经营、绿色发展、品种质量等创造历史最好水平。

2021年12月23日,是中国宝武"公司日",大家对此充满着无限憧憬和期待。各类主题明确、内容丰富、形式多样的"公司日"活动已经拉开序幕,大家积极参加宝武一家亲"家"油跑活动、学唱宝武司歌、学跳宝武司歌活力操,通过征文、演讲等抒发加入中国宝武

以来的切身感受,凝聚起"同一个宝武"的共识,不断强化"同一个宝武"的认同感和归属感,充分展现出全员激情满怀、奋发有为的良好精神风貌。

身边的每个人都在感叹时间过得好快。同事说:"怎么感觉去年的春节刚过,这就又快过年了?"我说这是因为咱们年龄



大了;却不想去年刚刚就业 的女儿也在感叹:"时间过 得好快啊!"我说那是因为 你太忙了;周末回家看望 亲,又聊到这个话题,我 说那是因为现在日子好过 了,穷日子是一天天熬呢。

是啊! 我们这一年,忙碌而充实,幸福的日子总是过得快啊!

